
                                                      ДО  

МИНИСТЪРА НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО 

                    Д-Р ТАНЯ АНДРЕЕВА 

 

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО 

От мен, Иво Василев Гогев и моето семейство 

 

       УВАЖАЕМА МИНИСТЪР Д-Р АНДРЕЕВА,  

       С това писмо бих искал от мое  име и от името на цялото ми семейство 

да изкажа публично своята безкрайна благодарност и признателност към 

екипите на Клиниката по неврология към Първа МБАЛ – София и 

Специализирана болница за активно лечение на сърдечно-съдови 

заболявания „Света Екатерина“ – София. 

       На 28.11.2013 г. постъпих по спешност в Клиниката по неврология към 

Първа градска болница – София, в тежко общо състояние. След като 

повече от половин година не ми бе поставена диагноза, екипът на проф. 

Масларов и д-р Спасова успяха за един ден да ми поставят диагноза: 

„дискоординационен синдром в обратно развитие, със съмнение за 

ендокардит“. Това ми позволи да продължа и завърша успешно своето 

лечение в болница „Света Екатерина“, в резултат на безупречната работа и 

професионализъм на проф. Джоргова и доц. Трендафилова. 

       Г-жо Андреева, аз и моето семейство бихме искали чрез Вас да 

изразим дълбоката си признателност към: блестящите лекари, сърдечните 

медицински сестри; отговорните към своята работа санитари от Първа 

градска болница и Университетска болница „Света Екатерина“ в София. 

       Благодаря за високия професионализъм, компетентност, отзивчивост и 

съпричастност! 

       Благодаря за топлото и човешко отношение, за вниманието, за всичко, 

което ми помогна да се възстановя не само физически, а и психически! 



       На целия екип на Клиниката по неврология в Първа градска болница – 

София и Университетска болница „ Света Екатерина – София“ желая 

здраве и успех в тяхната благородна професия! 

 

07.07.2014 г.                                 С УВАЖЕНИЕ И ПРИЗНАТЕЛНОСТ! 

                                                                                                         Иво Гогев 

 

        


